



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Следствие выясняет обстоятельства гибели 36-летней калининградки в результате частичного обрушения песчаного берега возле посёлка Донское

В ночь на 10 июля 2014 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что на пляже посёлка Донское в Светлогорском районе Калининградской области в результате частичного обрушения песчаного берега погибла 36-летняя женщина. По факту происшествия Светлогорским межрайонным следственным отделом регионального управления СК РФ по Калининградской области проводится доследственная проверка для решения вопроса о необходимости возбуждения уголовного дела. По предварительным данным, накануне вечером 36-летняя жительница Калининграда, приехавшая для отдыха на побережье Балтийского моря вместе с двумя малолетними детьми, находилась на пляже посёлка Донское в районе дачного общества «Шторм». По имеющейся информации в момент, когда женщина искала возле берегового обрыва янтарь, на неё обрушился массивный пласт песчаного берега. В результате женщина оказалась погребена под толщей песка. очевидцы происшествия вызвали спасателей и сами пытались помочь пострадавшей, однако после того, как женщину удалось извлечь из под песчаного завала, она не подавала признаков жизни. В настоящее время следствие выясняет все обстоятельства произошедшего, включая причины обрушения песчаного берега. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/741216>